



金枝玉叶 (出自琢之缘)

翡翠越漂亮 你越要小心

很多喜欢翡翠的消费者都知道,翡翠有A、B、C货,而A货才是真正的翡翠。不过,仍有不少消费者经不住美丽的诱惑,用A货的价格买来B货、C货,甚至是彻彻底底的假货。在快报此前举办的鉴定活动中,总有消费者拿着各种各样的假翡翠前来,而他们付出的价格往往都不低。 快报记者 张波

3000多买了个假货

市民王女士就是假翡翠的受害者,今年,她拿着自己在外地旅游时购买的翡翠手镯来到快报首届翡翠玉石文化节希望能找专家鉴定。专家看到这只手镯后,用电筒一照便很肯定地告诉王女士:“颜色是做的。”当时,王女士还将信将疑,让专家再仔细看看。不过专家非常自信,表示这个镯子是染色的,而且非常明显,电筒一照绿色还是那么艳,肯定有问题的。据了解,王女士的这个镯子是以3000多元的价格买下的,而当时店主开价上万,3000多元买下,王女士还觉得



龙头如意坠 (出自南华宝庆): 帝王级老坑满绿玻璃种



冰种阳绿手镯 (出自润雅碧轩)

捡了便宜。

实际上,和王女士一样的消费者有不少。业内人士表示,有的消费者拿来鉴定的翡翠,根本就是染了颜色的玻璃,甚至是塑料。

翡翠B+C漂亮不真实

记者事后询问专家,这个镯子的市场价格能有多少?这位专家表示,染色之后的翡翠并没有收藏价值,除了A货,而且是高档A货,才有升值空间和收藏价值。

南华宝庆的专家张洪石教授告诉记者,一般商家也只会拿质地很差的翡翠进行再处理。经过酸洗、用环氧树脂充填等,翡翠就变得质地纯净,再加上漂亮的颜色,就变成了上品翡翠。“质地差的翡翠原石经过酸洗漂白,材质会变得更加松散,更容易吸附各种色素,造假人员会在缝隙处填充环氧树脂,随后在首饰上注入含铬化学剂和含铁化学剂,让翡翠出现绿色和黄色,最后经过打磨抛光,品质差的材料也能做出翠色诱人的翡翠。”张洪石告诉记者。

张洪石表示,从上世纪90年代开始,市面上出现了B+C货,就是漂

白填充再加染色。这比单纯的B货或者C货更加漂亮。

B货C货最多值几百块

张洪石表示,实际上,用简便的方法可分辨翡翠B、C货。用40倍放大镜以侧光进行观察,A货的表面光洁如镜,有很强的玻璃光泽,就是有些小的砂眼、坑点也是在矿物的晶粒相接处以三角形或多边长条状出现。B货的砂眼、坑点多以溶蚀孔洞的形式出现,其特点是圆、深、黑、边缘钝蚀。另外,B货表面布满线条弯曲不一、纵横交错的网状、树枝状沟纹,如同老化的柏油路面一般。

无论是B货还是C货,目前的市场价格最多不过几百元,而且一般的商场和品牌店都极少见,因为都怕坏了名誉。张洪石提醒消费者,商家有义务在消费者购买的时候就注明是否是经过处理的翡翠,否则就有欺诈嫌疑。

现在有些不法商家因为翡翠价格高涨而销售B货C货。不过,记者从南华宝庆了解到,也有些商家销售的都是以往的存货,因此价格并不高。

翡翠玉石精品展 第四站——南华宝庆

数千万的高档翡翠 给你好看

作为快报翡翠玉石文化节精品展的第四站,南华宝庆拿出了“看家宝”——五子戏弥勒、金丝种手镯、老种翡翠……据悉,展品价值达数千万。

此前,快报“斗石”活动中,南华宝庆出尽了风头,其“金丝种手镯”被众多玩家追捧。据悉,南华宝庆已经特别设置翡翠精品展区,陈列有旷世典藏的绝佳稀有翡翠。据南华宝庆的玉石专家称,素有玉中之王美称的翡翠,近年来,缅甸政府调整政策限量开采,控制出口,矿产资源日趋短缺。物以稀为贵,翡翠的不可再生性,注定了其具有巨大的升值空间。从2003年以来,翡翠的价格涨幅在年均30%到50%,今年普通产品升值100%也较为常见。南华宝庆此次展出的翡翠及在售的商品,各个档次应有尽有,能满足不同客户的各种佩戴和投资收藏需要。

南华宝庆的市场部负责人表示,公司于去年开始特别聘请了江苏省内的地质、玉石方面的专家长期



观音吊坠 (南华宝庆此次展品): 老种翡翠



五子戏弥勒 (南华宝庆此次展品): 重136千克,优质翡翠料

驻店为广大消费者进行翡翠玉石方面的专业咨询、评估、交流等服务。他们以玉会友,为广大消费者共同打造一个识玉、赏玉、品玉的专业平台。你可以到南华宝庆位于太平南路的旗舰店一睹百万名翡翠的风采,也可以将自己收藏的玉石带来与专家共同交流。

相关链接

据介绍,南华宝庆此次展出的翡翠及在售商品,均为市场中难得的精品,各种地子、颜色的翡翠品种众多,无论您是偏好颜色抑或喜欢种地的翡翠都可以寻觅到,价格却以优惠于市场平均30%的价格销售。而为配合此次快报翡翠文化艺术节精品展,南华宝庆还特别设置了“抵用券”。凭此抵用券,至南华宝庆(太平南路旗舰店),购翡翠类饰品1000元就能抵用500元,满2000元抵用1000元,满3000元可抵1500元,以此类推,就展出这几天有效哦!

南华宝庆 圣诞“给利”

2010年珠宝TOP 年终大促

抵用券

有效期: 2010.12.24 - 2011.1.3

凭此券,至南华宝庆太平南路旗舰店,购翡翠类饰品

满1000元可抵500元,满3000元可抵1500元,以此类推,数量有限,欲购从速!

- 镶嵌类饰品在实价基础上满1000元 **减100元**
- 镶嵌类消费满3000元 **赠** 千足黄金鸿运路路通手链一条 (推广价产品不参加)
- 黄金饰品让利 **22元/克**
- 铂金饰品让利 **30元/克** (让利仅限12.24-12.26日)
- K金、银饰品 **8折**
- 新品克拉钻推广1.01ct钻石吊坠 **23990元**
- 更多高性价比钻石请至店内咨询
- 精品翡翠 专家咨询 投资首选
- 承接各类珠宝首饰加工定制

咨询热线: 025-84521680
定制热线: 025-84513922

直营旗舰店地址: 太平南路131号 (原南南商场) 活动细则详见店堂